

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакция і
Адміністрація: улица
Чарнецкого ч. 12.

Письма приймають ся
лишь франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Рекламації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дзєвників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
ростах на провінції
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40
Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90
Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

(З Ради державної — Події у Франції).

На початку вчорашнього засідання палати послів п. Міністер торговлі др. Форшт заявив, що задержує мандат з міста Колина, а другий мандат складає. Відчитано відтак цілий ряд нових протестів виборчих, між ними найбільше з Галичини.

Приступлено відтак до вибору президента палати і на 480 голосуючих вибрано 351 голосами дра Вайскірхнера, 101 голосів упало на Пернерсторфера, 25 карток віддано білих, а прочі голоси були розстрілені. Вибір президентом дра Вайскірхнера повитала партія християнсько-соціална гучними оплесками. Др. Вайскірхнер обіймивши провід, подякував за вибір, почім палата приступила до вибору першого віцепрезидента. На 430 голосуючих вибрано 329 голосами першим віцепрезидентом чеського посла дра Жачка. Другим віцепрезидентом на 387 голосуючих вибрано 270 голосами члена польського Кола дра Стан. Старжинського.

Відтак на внесенє пос. Фунького ухвалено вибрати на найближшій засіданю комісії: легі-

тимацийну, посольської ненарушимости, регуляційну, войскову і запомогову.

В письмі до президії п. Президент міністрів просив о вибір депутації квотової.

Посли др. Гросман, др. Герольд, др. Халюпка, др. Урбан, Е. Е. Давид Абрагамович і Романчук поставили пильне внесенє, звиваюче правительство до предложєня на найближшій сесії ради державної проєкту цілковитої і тривалої санації фінансів поодиноких країв коронних.

Посли соціалістичні і рускі зголосили кілька пильних внесенє в справі виборчих надужитє і домагали ся вибору окремої комісії з 36 членів для розслідженя всіх виборчих справ.

Крім того поставлено ряд пильних внесенє о запомоги з причини елементарних нещастє.

Слідуюче засіданє відбудє ся завтра о годині 11 перед полуднем з таким дневним порядком: вибір комісії: легітимацийної з 52 членів, посольської ненарушимости з 26 членів, регуляційної з 26 членів, для справ елементарних нещастє з 26 членів і бюджетової з 52 членів, а крім того вибір 10 членів до депутації квотової.

Для не-Французів стає прямо незрозумілим цілий той рух виноробів в полудневій Фран-

ції. Силою прецінь не примусить ся нікого пити вино, а щоби узискати заказ фальшованя вина, не треба до сєго аж повстаня тим більше, що правительство і палата депутатів з як найбільшою прихильністю віднесли ся до полудневих жадань. Отже щоби розуміти ситуацію, треба знати відношенє Полудня до Півночи Франції.

Хотяй господарско менше важна сторона, було Полудне завсєгди тим чинником, яке надавало тон у Франції через свою рухливість і достарчуване визначнійших людей у французским публичнім і політичнім житю. І тепер засідає трех членів міністерства з між полудневих виноробів. Про Полудне завсєгди правительство найбільше дбало, а при поборюваню філоксери — як се ми вже зазначували — понесла ціла Франція значні жертви видатку понад мільярд франків на відновленє полуднево-французских виниць. Се поспувало так полудневців, що они забажали тепер прямо, щоби Північ платила за них також і податки, а они самі довівши своїх метрів до абдикації, скинули ся всяких державаних обовязків.

Сєго вже було за багато для північної сторони і всі они скупили ся коло правительства, щоби дати рішучий відпір такому крємольству. Зразу правительство само пособляло винному рухови, яко чисто економічному і на-

Житє — хвиля.

(З російского — К. А. Ковальского).

(Конець).

IV.

Капітан Шелонський приглядає ся з нудьги генералови, котрого покликано з провінції, де жив забутий у вічній, як здавало ся, ранзі полковника. Тут став генералом: командантом відділу. Але не признавав річий нових: волів писати прикази, як телефонувати і радо нарікав на інших, що єму не надіслано досить набойв. У Шелонського серце завмерло, коли почув, з якою рівнодушністю генерал велів „похоронити“ два убиті числа, то єсть двох вояків....

Капітан повертає до своєї ліпанки. Там застав полевого лікаря, забрудженого, високого і худого, говорячого нервово і офіцера інтендантури, елегантно одітого. Лікар докоряв інтендантови, що пожива для вояків зла, що они слабують, між тим як інтендант в Харбині має удержанку. Лікар жалував ся, що не може перечитати ніякої книжки порядно, а тимчасом в середині Росії діють ся великі річи.

— Ах докторе, докторе — крикнув з якоюсь глухою розпуюкою капітан Шелонський — коли бачу ту ціду безглуздєть, коли порозумію, що завтра можна вже бути похороненим в тій землі, то всьо видає ся мені одною короткою хвилею.... Хочє мені ся кричати,

сьпівати, страшенно хоче ся мені жити, бути танцюючою полумінію, аж висказати того не годен.

Интендант піддає гадку заграти в карти. Вбігає штабовий офіцер в мундурі австрійского крою.

— Григорій, дай фляшки — кличе капітан Шелонський, беручи ся до карт.

V.

Гра почала прибирати поважний хід. Интендант згортав купи рожевих паперців і золота. Лікар по двох склянках вина попав в нервову лють пияцку і то вдивлював ся в купу золота то підсмакував. Штабовець з уданим супокєем числив програні гроші.

Капітан напив ся вина і з горячковим оживленем грав і грав. Програвав, але було єму то всьо одно. Бажав тої гри, аби скинути тягар з душі. Наливав вина граючим, наливав їм коняку, слухав шелесту карт в їх руках. Лікар програв двіста рублів і страшенно кляв, говорячи, що ті гроші опиняють ся в „широких кишених ріжних удержанок“.

Капітан Шелонський видячи, що інтендант виграв вісімсот рублів предложив єму поставити то на одну карту і виграв ціду суму від наляканого інтенданта. Виграні гроші віддав лікарєви, аби їх відослав до Росії на єї потреби... Відтак Шелонський сказав:

— До чорта! Всі тут граємо глупу і страшну комєдїю!

Интендант предложив дальшу гру.

— Добре — сказав Шелонський — але Японці стріляють.

І прислухував ся чим раз честійшим глухим відголосам вистрїлів.

— Отче, чи маємо дальше грати? — запитав монаха, котрого стаять появила ся в дверях.

— Ліпше знаєте о тім від мене, пане капітане. Але що з того? Ось чєго не треба робити. Але що з того? Ось чєго не треба робити, всьо аби угодити тілу... А Японці так стріляють, що всі поховали ся в діри.

Монах глядів блїдо. Немовби для потвердження єго слів, почав наближати ся до ліпанки неприємний свист, перерізующий воздух. Хвиля а на подвірї щось упало, гукнуло, вибухнуло.

— Перелетїло! відозвав ся глухо капітан. Шелестїли знов карти, монах глядів чорний, блїдий, неподвижний. А до ліпанки знов летїв пронизующий свист, знов гукнуло і вибухнуло недалеко.

— Недолетїло! — знов глухо сказав Шелонський, охоплений чувством страшного оживданя.

— Грайте дальше! Яка карта?

Але заки капітан Шелонський вспів отворити уста, з гори щось посипало ся, страшно заgrimіло і трїсло, щось блисло снопами осліплюющего огня і диму і придавило всіх, як марну жмїнку мурашок.

VI.

Коли монах прийшов до памяти, перенесений до иншої ліпанки, довідав ся, що оцїлів майже чудом. Всіх инших убило, а лише один жив ще тяжко ранений...

віль спонукало дирекцію залізниць, щоби давала знижки і окремі поїзди для прибуваючих на стотисячні віча, які громадили ся в тій цілі в ріжних місцевостях полудневої Франції. Однак коли промови агітаторів стали проповідати прямиї бунт, а претенсії організаційних комітетів перейшли поза границю всякої можливості, Клемансо з небувалою до тепер енергією забрав ся зробити кінець з крамолою.

В полудневій Франції лие ся горожанська кров. В Нарбон побудовано барикади, облягано префектуру, обкидано войско камінем і отворено до него стрілянину з револьверів. Вкінці і войско відповіло сальвою, упали трупи і багато ранених. В Монпеліе по обох сторонах були ранені, а бійки з войском тревали цілу ніч і місцями були дуже завязаті. В Перпіньян підпалено будинок префектури, а рівночасно місто в чотирох сторонах, так що ратунок був дуже утруднений. В Нарбон схопили одного комісаря і держать яко закладника. Вчора оголошено там наглі суди.

В палаті депутатів на інтерпеляцію депутата Альда в справі подій на полудни, президент міністрів Клемансо зазначив, що всякі розкази що до арештовань були доковані без заворушення супокою. Натомість овогди заатаковано префектуру в Нарбон і судовий будинок в Монпеліе. Я боронив — заявляє презес кабінету — публичних будинків і дальше так буду поступати, доки мене не скинете. Розкази, які я видав войску суть слідуючі: Доперва в послідній хвили ладувати і стріляти на ви-

падок небезпечности. Хотяй серце мені кровавило ся, було се моїм обовязком, бо ходило о єдність вітчизни. Колиб агітатори знали, що они вчинили на полудни, булиб ся здрігнули перед тим (Порушене). Чи думаєте, панове, що в теперішних условинах має ся охоту остати при власті? (Порушене). Войско, яке визвано до оборони підпрефектури в Нарбон, прийнято, не знати чому, револьверовими стрілами.

Деп. Міляк кличе: Войско не відповіло на стріли, вояки суть героями! (Довготривалі, загальні оплески).

Клемансо: Пальба тревала дальше. Віділи, як волки падали від куль, — тоді визвано ще два рази товпу, щоби розійшла ся. Відтак прийшло, що муєло прийти. Одна особа убита, а 15 ранених, жадна з них тяжко. Ранених по стороні войска єсть багато. Понад се не знаю більше нічого. Більшість дневників принесла неправдиві вісти. В Нарбон урядники взагалі не могли порозумівати ся зі собою і одержувати інструкції. — Подібні події збули ся також в Монпеліе, а серед збунтованих було там також значне число давних злочинців. Майже всі арештовані в Монпеліе, то молоді люди, приналежні до антиреспубліканських стороництв. (Оплески на лівици, гамір на правици).

Ті слова прем'єра Клемансо були тільки одним епізодом, бо події на Полудни поступають скерою ходюю.

Вистава

природничо-лікарська і гігієнічна X. З'їзду лікарів і природників польських.

(Прилади до скроплювання газів п. Володислава Гродзіцького, після помислу др. Кароля Ольшевського, професора хемії на Університеті ягальоньським).

Як скроплює ся газ і чи в загалі можна їх перемінити на теч, се питане, котре від черги літ займало хемиків. Скроплювано ріжні газы як безводник вуглевий, кисень а навіть і воздух, але метода і сам хід явища представляв дуже значні трудности. Послідними доперва літами, по довгих, тяжких трудах дало ся сконструувати простий прилад, котрий усуває зі взгляду на свою будову нагромаджені трудности а сам газ витворює сю низьку температуру, в котрій перемінює ся на теч. Єсть він отже сам справцем переходу з одного стану в другий, се єсть зі стану воздуховинного в стан плавний. Кождий газ хемічно чистий і сухий піддає ся значному тисненю і переходує ся в залізних бутлях, щоби его пізнійше скроплити або навіть замінити на сталє тіло.

На теперішній виставі єсть три приряди до скроплювання газів. З тих два служать до скроплення воздуха а один до скроплення водороду. Помисл до їх виконання дав знаний учений польський, професор хемії на Університеті ягальоньським др. Кароль Ольшевський, а виконав їх п. Володислав Гродзіцький, механік сего університету.

Коли подивляємо помисл др. Ольшевського, то не менша заслуга лежить в самім виконаню, коли зважить ся велике тисненє і потрібну докладність в виконаню, якою відзначають ся всі приряди наукові.

П. Гродзіцький демонстрував на виставі природничо-лікарській в виду численної публіки процес скроплення воздуха і ріжнородні, цікаві досвіді на апаратах власного виробу.

Приряд служачий до повисшої цілі складає ся з рурки спіральної, мідяної, котрою перепливає воздух з залізних бутлій, підданий тисненю 200 атмосфер. Рурка тота по переході через манометер, вказуючий величину тисненя, входить до властивого приряду. Апарат сей складає ся з вальця скляного о подвійних сті-

нах, межы котрими випомповано воздух. Внутр сего вальця єсть мідяна рурка о стінах, котрі мають 2 міліметри грубости, а довготи 150 метрів, звинена слимаковато.

Єсть се властива холодниця і в ній відбуває ся властивий перебіг явища, то єсть скроплене. На виконанє єї потреба 18 днів для одного робітника. Воздух підданий так значному тисненю, бо від 150 до 200 атмосфер, вплинувши до холодниці, розпружує ся, наслідком чого слідує озьяблене доходяче до 192° (зимна). В тій температурі воздух скроплює ся і випливає трема потічками, до пригтовлених збірників. В сей спосіб скроплює п. Гродзіцький 200 см³ воздуха, а відтак заморожуєв ними алькоголь, коняк, котрі зовсім замерзали.

Бавчук замочений в плинний воздухі набирав твердості рога, ртуть твердості заліза і давала ся ковати. Цигаро і папірос заморожені палили ся світлом бенгальських свічок, кидаючи іскри. Мягкий дрот еластичний заморожений ломив ся мов сталь і набирав єї власности і т. и.

Але не лише воздух можна скроплити. За помочию універсального приряду скроплює ся всі газы а навіть і до недавна уважаний неможливим до скроплення водорід. Ріжниця в будові прирядів полягає в тім, що холодниця оточена єсть подвійним вальцем скляним, в котрий наливає ся плинний воздух. В остужену в той спосіб холодницю вливає водорід підданий тисненю 180 до 200 атмосфер, а наслідком свого власного розпруження викликає температуру —252°, в котрій скроплює ся. Перебіг тих досвідів дуже цікавий, а надто вимагаючий короткого, бо 10 минутного часу, заінтересував всіх. Цілію записання ся з тим прирядом був в Кракові проф. Каблуков з Москви і Цігетт з Берліна.

Прирядів тих достарчив п. Гродзіцький для університетів в Градци, Бон, Берліні, Монахові, Дрездні, Льозанні, Парижі, Москві, Клівні і Петербурзі. Приряди находячі ся на виставі суть призначені для Денді в Школиці і Філадельфії.

Рівнож і декотрі школи середні в Галичині посідають в своїх кабінетах фізикальних менші апарати.

Приряди ті як і инші виробы п. Гродзіцького находять ся в головнім павільоні на лікарській виставі.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 26-го червня 1907

— Стипендії. П. Намістник надав опорожені стипендії з наукового фонду, призначені для Русивів, в річних квотах по 210 К: Дмитрови Грегольянському, слухачеві філософії в Кракові і отсим слухачам львівського університету: Алексєви Юл. Коссакови, Яросл. Коломийцеві, Ем. Андр. Вальницькому, правникам і Луці Турчинови, слухачеві філософії.

— Безворотні підмоги на будову шкіл. Віділ краєвий згідно з внесеном Ради шкільної краєвої признав на рік 1907 з фундації під назвою „фонд шкіл народних з р. 1872“ одноразові безворотні підмоги між иншими громадам: Угнів, равського повіта, 400 К; Передриміхи малі, жовківського повіта, 800 К; Пиводи, ярославського повіта, 800 К і Поморяни, зборівського повіта, для школи в Пестюках, 600 К.

— Доповняючий вибір одного члена ради повітової в Гусятині з міських громад на місце бл. п. Сим. Гладія, розписала Президія ц. к. Намістництва на день 29 липня с. р.

— Галицький Соїм буде скликаний на докінченє весняної сесії дня 10 вересня с. р. і буде радити около трех тижнів. Та додаткова сесія буде призначена на ухваленє виборчої ординації до соїму та на поалагодженє деяких важніших справ, які на весняній сесії задля браку часу не ввійшли на дневний порядок нарад соїму. Прелімінар бюджету на 1908 рік не прийде під наради, а мабуть буде ухвалена бюджетова провізорія, бо новий соїм, що вийде з нових виборів, буде міг зібрати ся аж на весну 1908 року.

— Дрібні вісти. З Вільна доносять, що тамошня поліція з порученя губернатора здохмила з улиц у Вільні таблиці з написами в язіці польським, які там недавно поприбивано. — Громада Опліцко, пов. камінецького, ставить старанем о. Д. Свистуна муровану церков після планів п. Василя Нагірного. — В Васильківцях (пов. Гусятин) отворено при почтовім уряді телеграфічну стацию з обмеженою дневною службою. — З днем 25 с. м. входить в жите телефон Львів-Берно моравске. Такса 3 К за 3 минути розмови. — Князь Кароль Левенштайн, голова протиоєдинкової ліги вступив до монастиря оо. Домініканів. Має він тепер 74 літ і був два рази жонатий. — Деканом правничого віділу у львівським університеті вибрано дра Альфреда Гальбана, деканом лікарського віділу дра Станислава Вондзиньського, а деканом теологічного віділу о. проф. дра М. Сеняницького. — Вибір другого віцепрезидента міста Львова відбуде ся сего тиждня.

— В справі заробкового податку оповістила галицька дирекція скарбу, що реченець предкладає деклараций до загального заробкового податку на час 1907/1908 тревает від 10 липня до 10 серпня с. р. Друків на деклараций достарчає на жаданє адміністрация податків у Львові і Кракові, а в повітах староства і у тих властий треба згадані деклараций складати устно. Звертає ся і на се увагу, що хто не предложить деклараций в приписанім реченці, можуть скарбові власти наложити на него кару.

— Перша жєнщина — окружним шкільним інспектором. В днях 15 до 17 с. м. відбула ся в Опаві візитація школи, котру перевела п. Берта Шпрунг. Єсть то перша жєнщина в Австрії, котру п. Міністер просвіти іменував інспекторкою фахових жєнських шкіл.

— З перемискої єпархії. Відпустку для поратованя здоровя дістали оо.: Алексєй Іванівка, Ів. Радецький, Вас. Кондрацький, Софр. Кульматицький, Вол. Насальський на 4 неділі; Андрей Тимкевич на 8 неділь — Презенту на Кореницю дістав Стефан Дорош. — До кан. інституції на парохію Лавова завізваний о. Іван Дуркот. — Завідательство в Самборі дістав о. Мих. Юзьвяк. — Правительство продовжило дотацію з рел. фонду на дальший рік для сотрудників: в Сеньковій Волі, Бориславі і в Плоськім. О. Никифор Лещишак дістав увільненє в ід іспиту конкурсового.

— Іспит зрілості в гімназії рускій в Тернополі відбув ся в днях 14—19 червня с. р. під проводом делегата Ради шк. кр. дир. Цеглинського з Перемишля. До іспиту приступило 31 учеників публичних а 2 екстерністів, а здало іспит 28 публичних учеників і 2 екстерністів. Тром ученикам публ. дозволено поправити оден предмет по фериях. Іспит зложили: Вих Микола, Бойко Гриць, Бучак Іван, Венгжин Микола, Весна Кость, Гірка Володимир, Гребенюк Семен, Дяків Павло, Задорожний Михайло (з відзначенем), Король Євген, Комаровський Теофіл, Костащук Василь, Клодзінський Михайло, Кужиль Михайло (з відзначенем), Кульчицкий Яків, Лисий Ілія, Оніщук Никифор, Онуферко Володимир, Остащук Стефан, Пазюк Петро, Процик Марко, Семчишин Гриць, Сежик Данило (з відзначенем), Сліпецкий Василь, Собчак Ілія, Чебушник Дмитро, Цегельський Лев, Чубатий Теодор, Грицан Стефан (екст.) і Курбас Зенон Олександр (екст.).

— Репертуар руско-народно театру в Сокалі. Саля „Народного Дому“. Початок о год. 8 вечером. Білети продає торгівля п. Волковського. — В четвер дня 27 с. м. „Чорноморці“ народна опера в 3 діях по Кухаренку, музика М. Лисенка. — В суботу дня 29 с. м. „Жиди“ сензаційна штука, в 4 діях Е. Чірікова. — В неділю дня 30 с. м. „Ой не ходи Грицю тв на вечерниці“, народний образ зі співами і танцями в 5 діях Старицького. — Віторок дня 2 липня „Суєта“, комедія в 4 діях Карпенка Карого.

— Руский театр під дирекцією п. Йосифа Стадника переїздить з днем 26. с. м. до Сокаля.

— Пропав без сліду. Дволітний син Ів. Гіля, при ул. Шпитальній ч. 20 у Львові, вийшов оногди з дому і пропав без сліду.

— Арештоване шайкя опришків. Як ми вже доносили, в селі Тулиголовах коло Судової Вишні убито в ночі з пятниці на суботу, тамошного коршмаря Гедалія Шляфа, а его жінку поранено тяжко шістьома вистрілами з револьвера. Убийники по довершенім злочині обрабували мешкане Шляфів, забираючи 300 корон готівкою, чотири векслі на 2100 корон, золотий дамський годинник з ланцужком, дві золоті бразлетки, з котрих одна була висаджувана брильянтами, золотий перстень з диямантом, золотий перстень без каменя, золотий ланцужок і позолочуваний годинник. Жандармерія і поліція в Судовій Вишні на першу вість о довершенім убийстві розпочала сейчас слідство. Показало ся, що згаданого дня забавляли ся в коршмі Петро Чибак званий Чубак, Стефан Галушка або Бухтяк і Теодор Тишик. В їх товаристві мала бути також якась старша жінчина, сліпа на праве око, з бородавкою під носом. Підозріне отже упало на них.

Позаяк та старша жінчина — як відтак показало ся — називає ся Марія Чибак і разом з своїм зятем Теодором Тишиком мешкає постійно у Львові в реальности при ул. Ліщинського ч. 10, удано ся до тутешної поліції з просьбою о звернене уваги на дім Чібакової.

Тутешна поліція разом з жандармами з Мостиск зайшла проте оногди до мешканя Чібакової, де застала Марію Чібакову, єї зятя Теодора Тишика і его жінку Катерину. Петро Чибак вспів утечи. В часі переведеної ревізії найдено лише 6-стрільний револьвер, два золоті перстені без каменів, золоту обручку, золотий дамський годинник, чорний полярес з квотю 3 корон 11 сотиків і два великі полотняні поляреси. По забраню тих річий, арештовано Чібакову і єї зятя Тишака і відставлено їх до повітового суду в Судовій Вишні.

Передвчера в полудне удало ся одному з поліційних агентів арештувати і Петра Чібака. Він забавляв ся в шинку „Під рибою“, при ул. Городецькій, куди від двох днів заходив в товаристві другого мужчини, з котрим їли і пили. Оба мали там міняти 50-короновий банкнот.

Поліція здогадує ся, що тим мужчиною був певно Стефан Галушка.

Чібака відставлено сейчас до слідчої вязниці львівського суду карного. На волю остав ся лише Стефан Галушка. Арештовані не хотять признати ся до вини.

В послідній хвили довідуємо ся, що жандармерія арештувала в Городку 18-літнього паробка Галушку, підозріного о співучасть в злочині. Галушка признав ся до вини, а рівночасно зізнав, що крім того разом з Чібаком, Тишиком і Марією Чібаковою застрілили і обрабували коршмаря в Добромили, відтак убили арендатора рогачки в Городку, Ротмана і допустили ся рабункового нападу на коршму Герша Гансла в Черлянах, котрому зрабовано 80 корон, біле і кілька фляшок горівки.

— Засуджене професора університету. Свого часу доносили ми вже, що в Удіне, в Італії прихоплено дра Айслера на крадежи рукописи з мініатурами з архієпископської бібліотеки, куди молодий професор удав ся в наукових цілях. Дра Айслера засуджено на 50 днів вязниці і на кошти процесу з рівночасним дарованем кари, цісля існуючого в Італії права. Прокуратор вносив о пять місяців вязниці, однако суд в Удіне приймив лагодячі обставини і длятого обжалований по заплаченю коштів сиври буде відставлений до австрійської границі.

— Катастрофа в цирку. В Дрездні, в цирку Генрі'ого, величезний слов' в часі оногдешних вправ стратив на відвисеню рівновагу і упав на перші ряди крісел, придавлюючи своїм тягаром богато осіб. Около 30 осіб потерпіло більші або менші ушкодження. Настав переполох і в глоті потерпіло також кілька осіб.

† Дмитро Остапчук, посол на сойм краєвий, упокоїв ся вчера в Збаражж. Похорон відбуде ся в четвер рано.

Телеграми.

Відень 26 червня. Ческий клуб вибрав вчера одногосно дра Крамаржа своїм президентом, а дра Жачка віцепрезидентом.

Відень 26 червня. В ІХ. сали при верифікації вибору п. Бергмана справоздавець реферував по чески. Запротестували против того послі німецькі, заявляючи, що то противить ся конституції. Протест запротоколовано в німецькім язичі.

Буданешт 26 червня. В часі вчерашного засіданя угорського сойму, бан Хорватії гр. Пеячевич повідомив президента міністрів др. Векерлього, що складає своє достоїнство, позаяк хорватські послі, мимо заповідження его димісії не занежали обструкції.

Катеринодар 25 червня. Вчера відбувало ся тут віче, котре почали розганяти козаки. На жадане аби вічевики розійшли ся, товпа відповіла стрілами і градом каміня. Козаки дали огня і ранили 1 особу. Арештовано 19 осіб.

Петербург 26 червня. „Русь“ доносить, що оногди відбула ся в Теріоках ревізія всіх готелів. Глядано за бувшими послами думи з партії соціально-демократичної.

Петербург 26 червня. Ревізії домові тривають дальше, причім минушої ночі поліція увійшла до кількох державних будинків. Заряджено кілька арештовань, однако висліді держать ся в тайні.

Рим 26 червня. Проект закона о надзвичайних видатках війскових приймив італійський парламент 209 голосами против 31. Натомість відкинено внесене крайної лівиці, аби ті видатки зменшити з 60 на 20 мільонів.

Мукден 26 червня. При вирубуваню і перевозженю дерева на будову кораблів з манджурских лісів приходить до численних борб

між Япанцями а Хінцями. Побоюють ся, що в цілій Манджурії вибухнуть розрухи против Япанців.

Нарбон 26 вересня. Марселін Альберт одержав візване комітету в Аржелієр, аби ніні ще ставив ся перед судом. Альберт оправдував ся утомленям і просив о проволоку до завтра.

Марселія 26 червня. 600 бунтівників з 17 полку піхоти перевезено до Віллефранш, звідки воєнні кораблі завезуть їх до Тунісу.

Віндава 26 червня. Арештовано тут вчера революційний комітет і забрано великий склад оружя.

Лнебона 26 червня. Власти закрили републиканський клуб.

Букарешт 26 червня. Дня 8 серпня с. р. відбуде ся тут міжнародний конгрес нафтовий.

Господарство, промисл і торговля.

— Ціна збіжжя у Львові дня 26 червня: Ціна в коронах за 50 кильо у Львові. — Пшениця 9:40 до 9:60; жито 8:30 до 8:70; овес 9— до 9:50; ячмінь пашний — до —; ячмінь броварний 9— до 9:50; ріпак — до —; льнянка — до —; горох до ва-реня 11:50 до 12—; вика 0— до 0—; бобич 0— до 0—; гречка — до —; кукурудза стара — до —; хміль за 56 кильо — до —; конюшина червона — до —; конюшина біла — до —; конюшина шведська — до —; тимотка — до —.

НАДІСЛАНЕ.

Плуги до ораня, нової системи, випробовані і з порукою по 11 і 12 зр. (22 і 24 К).

Колісниці до плугів, колеса цілком зелізні по 8 до 10 зр. (16 до 20 К).

Плуги цілком зелізні до садження і підгортаня картофель, дуже добрі по 12 — 16 — 20 зр. (24 — 32 — 40 К).

вирабляє

Іван Плейзя

в Турці під Коломиєю.

Хто хоче скріпити своє здоровле в пречудній гірській околиці в місцевости Ослави Білі, котра положена від Делятина 9 км. і де єсть в місци почта, торговля враз в реставрацію, кругольня крита, купелі і всякі інші выгоди, а удержане о много дешевше як по інших місцевостях кліматичних — нехай загадає близьшої інформації, котрої уділяє торговля в місци.

К. Петровський і Спілка.

Прощу прислати **3 N 60 с.** а впадемо Вам:

1. Житє святих — оправдане.
2. Добрянського Обясненіє служби Божої.
3. Справа в селі Клекотині.
4. Сьпіванник церковний під ноги.
5. Унія церковна.
6. Лихий день.
7. Тато на заручинах.

В книгарни коштують ті книжки **7 корон 60 с.**

Адреса: Антоній Хойнацький, епигра
Львів, ул. Арсенальська ч. 6.

За редакцію відповідає: **Адам Креховецкий.**

О Г О Л О Ш Е Н Я.

Кредит особистий
для урядників, офіцерів,
учителів і т. д. Самостійні
товариства щадничо-позичкові
урядників уділяють під най-
користійшими умовами і на
довготіні сплати позички осо-
бисті. Адреси консорції подає
безплатно Zentralleitung des
Beamten-Vereines, Wien I.,
Wipplingerstrasse 25.

Інсерати

приймає

Агенция

дневників

Ст. Соколовского
Львів, П а с а ж
Гавсмана ч. 9.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці
краєві і заграничні

продає

Агенция залізниць держ. Ст.
Соколовского,
Львів, П а с а ж Гавсмана ч. 9.

Г о л о в н а

Агенция дневників і оголошень

у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.

Головна агенция дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх днев-
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
приймати оголошення виключно лиш ся агенция.